

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

от
6 МАЯ 1964
Газета №

ВСТРЕЧИ С ЧИТАТЕЛЯМИ

Журналисты «Вечернего Ленинграда» были гостями коллектива Драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской. «Театр и газета» — так можно сформулировать тему дружеского разговора, который состоялся между сотрудниками редакции и читателями.

— Мы всегда с большим нетерпением ждем откликов на наши спектакли, — сказал артист А. Янковский. — Но, хотя рецензии стали интереснее и глубже, мы ими не всегда удовлетворены. Нужно, чтобы статьи о работах театральных коллективов квалифицированно и доброжелательно анализировали наши успехи и просчеты;

ведь рецензии пишутся не только для зрителей, но и для актеров.

Необходимости больше и ярче пропагандировать классику на советской сцене посвятил свое выступление артист О. Окулевич. Он отметил, что мало только «отрецензировать» спектакль после премьеры; к постановке, которая выдержала испытание временем, следует возвращаться, привлекая к ней внимание зрителей. Так газета сможет активнее влиять на воспитание художественного вкуса.

— Я старый читатель вечерней газеты, — говорил заслуженный артист РСФСР Л. Любашевский. — Хорошо, что по страницам газеты можно судить о богатой и многообразной жизни нашего города. Печатайте еще больше интересной информации.

Полезные советы дали редакции артист С. Боярский и заведующий литературной частью И. Ционский. Они предложили чаще публиковать театральные обозрения, творческие портреты актеров, рассказывать и о тех, кто не виден зрителям, но верно служит искусству.